



## **В Свердловской области заместитель директора специального профессионального училища закрытого типа подозревается в превышении должностных полномочий и истязании воспитанников**

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя директора по режиму «Рефтинского специального профессионального училища закрытого типа №1». Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п.«а», «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание в отношении двух или более несовершеннолетних лиц) и п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия или угрозой его применения).

По версии следствия, в период с февраля 2014 года по ноябрь 2015 года подозреваемый и иные неустановленные лица, находясь на территории учреждения, причиняли физические страдания несовершеннолетним воспитанникам училища путем систематического нанесения побоев.

По указанию руководителя регионального следственного управления СК России уголовное дело передано для дальнейшего расследования в первый отдел по расследованию ОВД, сформирована следственная группа, в которую вошли следователи по особо важным делам, следователи-криминалисты и сотрудники территориальных следственных отделов, также к работе группы привлечены эксперты регионального СК России. По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех фактов применения насилия, обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1025309>